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Računanje je igra 2017 ‐ šolsko tekmovanje

Avtor nalog: Darja Jeram, spec. ped.

Ilustracije: Magda Češek, lik. ped.

Grafično oblikovanje: Renata Berce, prof. mat.


Poveži skodelice in vrečke za čaj s črto. 

Na vsak krožnik ali čajno vrečko vpiši manjkajoče število.
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TOČKOVNIK Z REŠITVAMI

TOČKOVANJE: ZA VSAKO PRAVILNO VPISANO ŠTEVILO S PRAVILNO 

POVEZAVO 1 TOČKO, SKUPAJ 6 TOČK.  6
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Če  boš  pravilno  izračunal  in  vpisal  črke  v  prazna  okenca  ob 
računih,  boš  dobil  imena,  ki  se  pojavijo  ob  omembi  besede 
bolezen.

23 + 4 = ____

36 ‐ 3 =  ____

52 + 7 =  ____

67 ‐ 4 =  ____

31 + 8 =  ____

59 ‐ 4 =  ____

12 ‐ 4 =  ____

8 + 7 =  ____

67 ‐ 6 =  ____

19 ‐ 7 =  ____

54 + 5 =  ____

41 + 3 =  ____

60 ‐ 5 =  ____

39 ‐ 4 =  ____

51 + 4 =  ____

70 ‐ 9 =  ____

47 ‐ 6 =  ____
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TOČKOVANJE: ZA VSAK PRAVILEN REZULTAT PO 1 TOČKO IN ZA 

VSAKO PRAVILNO ZAPISANO BESEDO 1 TOČKO.  

SKUPAJ 17 ∙ 1 T + 3 ∙ 1 T = 20 TOČK
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Izračunaj.  Besede  napisane  na  stekleničkah  zapiši  pod  pravi 
rezultat. Sestavil boš uganko.

41 +  = 48  + 40 = 48 51 +  = 52

39 ‐  = 36

68 ‐  = 62

70 ‐  = 65

 + 23 = 25

32 +  = 36

49 ‐  = 40
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TOČKOVANJE: ZA VSAK PRAVILEN REZULTAT  1 TOČKO. ZA 

PRAVILNO ZAPISANO UGANKO 1 TOČKO.  

SKUPAJ 9 ∙ 1 T + 1 T = 10 TOČK
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Miha je bil bolan 2 tedna in 3 dni. 

Koliko dni je bil bolan?





Račun: ______________________________

Mojca je na praznovanje rojstnega dne povabila 14 sošolcev.

Prišlo jih je samo 8, ker so bili ostali bolni. Koliko sošolk in sošolcev 
je bilo bolnih?





Račun: _______________________________

V zdravniški čakalnici je bila gneča. Prvo uro je prišlo 16 pacientov. 

Zdravnik jih je 5 pregledal in ti so odšli domov. Toda čez  1 uro je 
prišlo 8 novih pacientov. Koliko pacientov je bilo po  2 urah v 
čakalnici?



Račun: ____________________    ________________________




Preberi in reši besedilne naloge.4

7 +  7 + 3 = 14 + 3 = 17 DNI

 14 ‐ 8 = 6 SOŠOLCEV/SOŠOLK

 16 ‐ 5 = 11   11 + 8 = 19 PACIENTOV

 
TOČKOVANJE: ZA PRAVILEN RAČUN (7 + 7 + 3) ALI (14 + 3)  1 TOČKO. 

ZA PRAVILEN REZULTAT 1 TOČKO, SKUPAJ 2 TOČKI.

TOČKOVANJE: ZA PRAVILEN RAČUN  1 TOČKO IN ZA PRAVILEN 

REZULTAT 1 TOČKO, SKUPAJ 2 TOČKI.



TOČKOVANJE: ZA PRAVILEN RAČUN (16 ‐ 5) 1 TOČKO, ZA PRAVILEN 

RAČUN (11 + 8) 1 TOČKO IN ZA REZULTAT (19) 1 TOČKO, SKUPAJ 3 

TOČKE.
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